



## Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, приуроченных к Дню солидарности в борьбе с терроризмом



3 сентября текущего года **сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике** приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, которые проходили возле памятника Воину-интернационалисту в г. Ижевске.

Инспектор организационно-контрольного отдела следственного управления Нигматзянов А.З. выступил перед собравшимися, отметив, что следственным управлением во взаимодействии с государственными и правоохранительными органами проводится большая работа в сфере профилактики и противодействия проявлениям экстремизма и терроризма. В текущем году следователями следственных подразделений СК России по Удмуртской Республике



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

возбуждено два уголовных дела по трем составам преступлений, к уголовной ответственности привлечены двое жителей г. Ижевска. Работа в данном направлении будет продолжена.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1161091>